
Εισαγωγή 
(Ορισμός προϊόντος)

Το λίπος ως μηχανισμός επιβίωσης είναι 
παρωχημένο σήμερα λόγω της συνεχούς 
διαθεσιμότητας επεξεργασμένων τροφίμων. Με 
τον σύγχρονο τρόπο ζωής μας, τα περισσότερα 
επεξεργασμένα τρόφιμα παράγονται με 
υπερβολικές θερμίδες και εξευγενισμένους 
υδατάνθρακες, γεγονός που οδηγεί το σώμα μας 
να αποθηκεύει λίπος και να παίρνει βάρος.

Όταν το Alpha Lipid™ Ultra Diet™ 2 χρησιμοποιείται σε μια Κετογονική 
Δίαιτα χαμηλών υδατανθράκων, λειτουργεί εξαλείφοντας την 
περίσσεια υδατανθράκων από τη διατροφή σας και εστιάζοντας σε 
νόστιμα υγιεινά, πλήρη τρόφιμα για να αλλάξει τον τρόπο με τον 
οποίο λειτουργούν οι φυσικές μεταβολικές διεργασίες του σώματός 
σας. Όταν περιορίζεται η διατροφική πρόσληψη υδατανθράκων, το 
επίπεδο σακχάρου στο αίμα σας μειώνεται και το σώμα σας αρχίζει 

να καίει λίπος για ενέργεια, παράγοντας κετόνες. Αυτή η διαδικασία, 
γνωστή ως κέτωση, είναι μια φυσική διαδικασία, κατά την οποία το 
σώμα σας θα μάθει να καίει λίπος για την παραγωγή ενέργειας, αντί να 
βασίζεται στους υδατάνθρακες και τη ζάχαρη για ενέργεια.

Κύρια οφέλη 
(Τι κάνει στο σώμα σας)

•	 Διατροφικά ευθυγραμμισμένη με πραγματικές επιλογές τροφίμων.

•	 Ικανοποιεί την όρεξή σας για να περιορίσει τη λιγούρα ή την πείνα.

•	 Εύκολη τήρηση - δεν χρειάζεται να μετράτε θερμίδες.

•	 Εξασφαλίζει υψηλής ποιότητας πρωτεΐνη στη σωστή ποσότητα για 
μυϊκή μάζα.

•	 Διευκολύνει τη γρήγορη και αποτελεσματική αποτοξίνωση.

•	 Μη μαντεύετε - Ένα τεστ κάθε μέρα σας δείχνει αν καίτε λίπος.

Προϊόντα Οφέλη

Alpha Lipid™ Ultra Diet™ 2

•	 Παρέχει έως και 40 γραμμάρια πρωτεΐνης σόγιας υψηλής ποιότητας με 9 απαραίτητα αμινοξέα 
ανά ημέρα για τη διατήρηση υγιούς μυϊκής μάζας.

•	 22 βασικές Βιταμίνες και Μέταλλα για την υποστήριξη των υγιών μεταβολικών λειτουργιών.
•	 Υποστηρίζει την ισορροπία του σακχάρου στο αίμα μειώνοντας τον κίνδυνο εμφάνισης διαβήτη.
•	 Σας κρατάει χορτάτους μεταξύ των γευμάτων.

NEW IMAGE™ INTERNATIONAL

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Alpha Lipid™ Ultra Diet™ 2 Ροφημα
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παρακαλώ γυρίστε ›



Συχνές ερωτήσεις

Μπορεί το ρόφημα να αντικαταστήσει τα κανονικά μου γεύματα;

Το ρόφημα δεν έχει σχεδιαστεί για να αντικαταστήσει τα γεύματά 
σας. Μπορείτε να απολαμβάνετε 3 νόστιμα γεύματα την ημέρα 
σύμφωνα με τις οδηγίες διατροφής, τα γεύματα και τις συνταγές μας.

4 ροφήματα Alpha Lipid™ Ultra Diet™ 2 την ημέρα φαίνονται πάρα 
πολλά για μένα. Μπορώ να έχω λιγότερες μερίδες; 

Η πιο σημαντική λειτουργία του ροφήματος είναι να παρέχει αρκετή 
πρωτεΐνη για τη διατήρηση της μυϊκής σας μάζας. 4 ροφήματα Alpha 
Lipid™ Ultra Diet™ 2 συμβάλλουν στην πρόσληψη 40g πρωτεΐνης. 
Αυτό είναι περίπου το 60% της ημερήσιας

απαίτησης. Θα πρέπει να λαμβάνετε τουλάχιστον 3 μερίδες την 
ημέρα για να διατηρείτε περίπου το ήμισυ της ημερήσιας πρόσληψης 
πρωτεΐνης και να καλύπτετε το υπόλοιπο από τα γεύματά σας.

Για την ενημέρωσή σας

Όταν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με μια δίαιτα χαμηλή 
σε υδατάνθρακες και τακτική άσκηση, το Alpha Lipid™ 
Ultra Diet™ 2 παρέχει επιπλέον πρωτεΐνες και θρεπτικά 
συστατικά για να βοηθήσει στην εξισορρόπηση των φυσικών 
διαδικασιών καύσης λίπους του σώματός σας, διατηρώντας 
σας συνολικά πιο υγιείς.

Για άτομα με νεφρική βλάβη, καρδιακές παθήσεις, διαβήτη 
τύπου 1, ηπατική ή παγκρεατική νόσο και/ή για όσους έχουν 
υποβληθεί σε αφαίρεση χοληδόχου κύστης, παρακαλείστε να 
ζητήσετε τη συμβουλή ενός επαγγελματία υγείας.
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Alpha Lipid™ Ultra Diet™ 2 συνεχίζεται...
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